«IkoJbHOE IUTAHME IJIa3aMHU YYALIUXCSD)

3aBTpakaelb JM ThI 10oMa?
a) na 47%

0) unorna 21%

B) HeT-32%

IInTaemnbcst 14 THI B HIKOJLHOM CTOJIOBOM?
a) ma 98%
0) et 2%

HpaBurcst Jin Te6e MeHIO IKOJbHOM CTOJI0BO¥?
a) ma 96%
0) et 4%

Kakoe 0.11010 (0,11012) Ha TBOI B3rU1s1/1 caMoe BKYCHoOe?
Kapkoe no-gomamHemMy

XBaraer Jiu Te0e nopuun?
a) na 88%
0) et 12%

IMpocuib a4 THI 100aBKY?
a) na 12%
0) Het 88%

Cuuraeumb JI Thl, YTO OT NPABUJILHOIO IUTAHUS 3AaBUCHT TBOE
310POBbE U TBOSI YCIIEBACMOCTD?

a) ma 100%

0) mer 0

IIpoxonxu. Ecin 0b1 51 06171 Ie(-nOBAPOM B IIKOJIbHOM
CTOJIOBO¥, TO 51 ObI NIPUTOTOBUJI

IMupoxku ,uedypeKu, neJJbMeHH

«IxoJpHOE MUTAHKME IJIA3AMHU POAUTEICH»

1. 3asTpakaer su Bam peGéHok nmepea yxoaom B KoJy?
a) Bcerna -47%
0) unorma 21%
B) HUKoraa 32%

2. Hutepecyerech Jin Bbl accOpTHMEHTOM 01101 U KA4eCTBOM
NUTAHUS IKOJIbHOMH CTOJIOBOW?
a) na 68%
0) et 12%
B) unorna 20%

3. JloBoJIbHBI 1 BBI KauecTBOM NMPeI0CTABISIEMOT0
IIKOJLHOI0 NUTAHUSA?
a) na 97%
0) met 3%

4. HpaBurcs Ju Bamemy pe6éHky accopTuMeHT 0J110]1 B
IIKOJIbHOM CTOJI0BOM?
a) ma 92%
0) He Bcerna 4%
B) HeT 4%

5. Ecrb au ka100b1 Bamero pedénka Ha kauecTBO NUTAHUSA B
mKoJe?
a) na 2%
0) et 98%

6. TI'oBopure jiu Bbl ¢ pedéHKoM 10Ma 0 M0JIb3€ TOI NJIH HHOM
MUK, 0 BUTAMHMHAX, COJEPKAMMUXCH B Pa3HbIX Osr0aax?
a) na 37%
0) Het 23%
B) unornaa 40%




